



## **В Челябинской области в ходе расследования преступления прошлых лет задержаны местные жители, подозреваемые в совершении особо тяжкого преступления в 2001 году**

Зимой 2001 года в одном из домов поселка Федоровка Советского района областного центра было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти – ножевыми ранениями и следами избиения. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Из-за того, что преступление было совершено в условиях неочевидности, раскрыть его по горячим следам не удалось.

В результате целенаправленной работы следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области и сотрудников регионального управления МВД России по раскрытию преступлений прошлых лет благодаря комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были задержаны двое подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались двое жителей поселка Федоровка, один из которых в ходе бытовой ссоры избил потерпевшего, а второй – нанес ножевые ранения, ставшие причиной смерти.

В настоящее время подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения в зависимости от роли каждого в совершении преступления. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Раскрытие и расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации, устанавливающих принцип неотвратимости наказания за совершенные преступления.

07 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1028452>